
Δήλωση υποψηφιότητας με τη «ΝΙΚΗ». Γεωργίου Στ. Αποστολάκη Επιτίμου Αντιπροέδρου Αρείου Πάγου

Δέχθηκα προσφάτως από το αρμόδιο όργανο του Δημο-κρατικού Πατριωτικού Κινήματος «
ΝΙΚΗ»
την τιμητική πρόταση να είμαι υποψήφιος βουλευτής του στο...

      

ψηφοδέλτιο Επικρατείας στην πρώτη θέση. Η πρόταση αυτή ήλθε σε μία ώρα της ζωής μου
που, έχοντας αφυπηρετήσει -μετά 38ετή ευδόκιμη υπηρεσία- από την πολιτική και ποινική
Δικαιοσύνη, είμαι πλέον αποδεσμευμένος από την ιδιότητα του Δικαστή και την
αποστασιοποίηση από τα κοινά που εκ της θέσεώς του οφείλει.

  

Έχοντας πλήρη συναίσθηση του χρέους, αποδέχθηκα την πρόταση και συντάχθηκα με τους
λοιπούς υποψήφιους του ψηφοδελτίου της «ΝΙΚΗΣ».

  

Πάντα πίστευα ότι οι νεοέλληνες είμαστε «γέννημα και θρέμμα Ρωμηοί». Ότι το ήθος των
Ρωμηών προγόνων μας που κληρονομήσαμε, η Ρωμαίικη φιλοθεΐα και φιλανθρωπία, δεν
πρέπει να σβηστεί από την καταιγίδα της αποκαλούμενης Νέας Τάξης Πραγμάτων. Ότι
έχουμε χρέος να υπερασπιστούμε ένα τέτοιο ήθος, μέχρι να «φύγει το ψευτο-Ρωμαίϊκο»
που αιχμαλώτισε και αλλοίωσε τον κοινωνικό και προσωπικό βίο μας.

  

Έχω ακόμη στα αυτιά μου την προτροπή του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, «Αν δεν
αντιδράσουμε, θα σηκωθούν οι πρόγονοί μας απὸ τους τάφους... Αν οι Χριστιανοὶ δεν
ομολογήσουν, δεν αντιδράσουν, αυτοὶ θα κάνουν χειρότερα. Ενώ, αν αντιδράσουν, θα το
σκεφθούν...». Ξέρω ότι και οι άνθρωποι της «ΝΙΚΗΣ» σ' αυτήν την προτροπή υπακούσαντες
δίνουν τον αγώνα τους.

  

Πιστεύω στην ιδέα του «έθνους», στην πολιτιστική ενότητα του ελληνικού έθνους, στο
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μεγαλείο και στην ιδιαιτερότητα του ελληνικού, ρωμαίικου, έθνους, όχι με την έννοια του
φυλετισμού, αλλά με την έννοια της οικουμενικότητας της ελληνιστικής παράδοσης και του
υπερεθνικού πνεύματος της Ορθόδοξης Εκκλησίας, απορρίπτοντας κάθε αρρωστημένο
«εθνικισμό», κάθε ρατσιστική και φυλετική νοοτροπία.

  

Οι άνθρωποι σήμερα, ιδιαιτέρως οι νέοι μας, έχουν απογοητευθεί από τον υλιστικό,
λεγόμενο δυτικό, τρόπο ζωής που μόνο αδιέξοδα έχει να δείξει. Που κυριαρχείται από τον
ατομισμό και τη φιλαυτία, την ατομοκρατία και τον αμοραλισμό. Γι' αυτό αναζητούν τον
παραδοσιακό τρόπο ζωής. Αυτός όμως ο τρόπος ζωής, ο πυρήνας του, διασώζεται μέσα
στην Εκκλησία και στο ήθος της. Στην πονηρότητα και φαυλότητα των προθέσεων και των
πράξεων των επαγγελματιών της πολιτικής, η «ΝΙΚΗ» και οι άνθρωποί της
αντιπαρατάσσουν πρόταση ζωής με βάση την φιλοπατρία, την τιμιότητα, την εργατικότητα,
την -χωρίς ισοπέδωση- ισότητα, την ανιδιοτέλεια και το σεβασμό στην Ορθόδοξη Εκκλησία.
Η δημιουργία της «ΝΙΚΗΣ» υπήρξε, άλλωστε, καρπός αυθεντικής και ειλικρινούς αναζήτησης
των ιδρυτών της μίας ρεαλιστικής πρότασης για διέξοδο στην αδιέξοδο πολιτική και
πνευματική πορεία του έθνους μας.

  

Ο πρόεδρος και τα στελέχη της «ΝΙΚΗΣ» δεν είναι επαγγελματίες της πολιτικής, αλλά
καθαρών προθέσεων και καλοπροαίρετοι άνθρωποι όλων των ηλικιών και επαγγελμάτων
που όμως έχουν «νουν και γνώσιν» της πραγματικότητας.

  

ΕΠΕΙΔΗ, η πρόσκλησή τους να συμπορευτώ μαζί τους ήχησε στη συνείδησή μου ως χρέος
προσφοράς, των όποιων δυνάμεων και προσόντων μου, στο ρωμαίικο γένος και την
αγαπημένη μας πατρίδα, την Ελλάδα.

  

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

  

ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΑ την, εξαιρετικά τιμητική, πρόταση της «ΝΙΚΗΣ» και ήδη δήλωσα αρμοδίως
υποψήφιος αυτής στις επικείμενες εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023 στο ψηφοδέλτιο
Επικρατείας.

  

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ με την παρούσα δήλωση τα «πιστεύω» μου και
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ΠΡΟΤΡΕΠΩ, όποιον συμμερίζεται τα ίδια και εμπιστεύεται τον καλόν αγώνα της «ΝΙΚΗΣ»,
να στοιχηθεί και αυτός μαζί της, με την ψήφο και την ενεργό συμμετοχή του ως συνειδητός
και καλός Ρωμηός.
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